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MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

FELELŐS SZERKESZTŐ:

M A C % K Y E M I I,
• TÁRS-SZERKESZTŐ:

Dllhopolszkm Bertalan

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkeszt.őségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendök.

A magyar ifjúság!
Es felsóhajtunk a mi legna­

gyobb költőnkkel:
Avagy virág vagy te hazáin 

ifjúsága ?
Igen, virág, még mindig virág! 

de sajnos olyan, a mely alig, 
hogy nyitni kezdte kelyheit, már­
is megesapta a dér s mire eljön 
a nyár, a kinyílt virág pompázá- 
sáptik ideje, az fonnyadtan, el tor­
zul tán, hull alá s elsodorja a kósza

A budapesti egyetem és szerte 
az országban a főiskolákon gyii- 
lölséggel teljes politizálásból áll a 
diákélet. A politikai élet legszen­
vedélyesebb hullámai becsapnak 
a főiskolák falai közé és ott egy 
bizonyos irányban megmételyezik 
az ifjúi kedélyeket. 8 a politikai 
szenvedélyből, az iskolában éppen 
úgy mint az életben felekezeti, 
gyakran faji gyűlöl ség lesz, amely 
aztán a tarthatatlanságig csúf 
helyzeteket teremt.

Nagy bűnt követtek el azok a 
férfiak, akik ezeket a világrom­
boló szenvedélyeket az iskola fa­
lai közé vitték. Mert egyrészt 
elvonták az ifjúságot a komoly 
tanulmányoktól,a tulajdonképpeni 
hivatástól. A gyülésez"), politizáló 
és tüntető fiatalság rendszerint

megbukik az alapvizsgákon s 
hosszas kísérletezés után jut el a 
szigorlatokig s mire ezeken is túl­
esik, annyi idő és pénz pocséko­
lódik el, hogy azt úgy hamarjában 
ki sem lehet számítani. A szülők­
nek, kiknek legnagyobb része, 
középsorsu vagy éppen szegény 
ember s nagykeservesen kupor- 
gatják össze e pénzt tanuló fiaik 
számára, bizony kevés öröme telik 
az ilyen gyermekekben, akik dip­
loma helyett — világrenditö poli­
tikai, társadalmi jelszavakat hoz­
nak haza.

Másrészt és ez a nagyobb baj, 
a szó szoros értelmében elrontják 
ezek a tanok a magyar ifjúságot. 
Mert a klerikálizmus, az ultra- 
montánizmus; a pápa-rajongás és 
az untisxemitiziu. s elvégre Ma­
gyarországon csak egy egészen 
kis csoport embernek, mondhatni 
személyes érdeke srezen érdekek 
igájába fogják a magyar ifjúságot. 
Mire az ilyen „fekete keresztes“ 
fiatal ember kikerül az életbe 
teljesen előkészített eszköze már 
a reakciónak, annak a reakciónak, 
amely ellen apáink három száza­
don át küzdöttek. Ha igy tart még 
egy évtizedig, olyan elem kerül 
bele a hivatalokba, a diplomás 
állásokba s veszi át a vezetést 
közigazgatási és társadalmi téren,

amely kész veszedelme lehet Ma­
gyarországnak.

Ebben az országban él tiz mil­
lió magyar s csaknem agyanan- 
nyi más nemzetiségű honpolgár, 
kilenc millió katolikus s tiz millió 
más felekezetű. Ilyen országban 
toleranciával és elfogulatlansággal 
lehet csak a békés együttélés le­
hetőségét megteremteni. Társadal­
mi és gazdasági csapás lehet abból 
első sorban, ha a lokális élet ve­
zetésében többséghez jutnak azok 
az elemek, melyeket most nevel­
nek a főiskolákon.

Bizony, nagy lelketlenség volt 
azokat a fogékony ifjúi kedélye­
ket megmételyezni, valóságos 
merénylet a haza politikai es 
gazdasági függetlensége ellen.

Mily szép és lelkes volt meg 
egy évtizedek előtt a magyar fő­
iskolai ifjúság viselkedése. A for­
radalmak vérzivatarjai között ki­
forrott szabadság ideálok lel­
kesítették a régi fiatalságot s ebből 
a gárdából kerültek ki azok a 
férfiak, akik ma a nagy pozíciók­
ban éppen úgy, minta kicsinyekben 
a szabadelvüség és a magyarság 
bajnokai. S most ? A Metternich, 
a Loyala Ignác, a Szent Bertalan 
éj szelleme kisért a magyar fő­
iskolai ifjúság egy részében, a 
vésznek és romlásnak szelleme.

Heves es Vidéke Tálcája. Egy villám csapás . . .
) ) 1 1 Rajz ;i kurucvilágból.)

— Irta; VAJDA BÉLA. —
Az én szilaj . . . Jelige: „Őszi harmat után.“

Az ón szilaj deres csikóin oly okos 
Hogy megmondja ha a rózsám bánatos : 
K is kapumba elém szalad ha meglát 
Jobb váltamhoz simogatja a nyakát! . . .

Megnyergclem ilyenkor a csikómat 
A nyeregbe vetem aztán magámat . . .
Alig mondnpi : — gyll’te lovam — már repül 
líogy hová ? . . . azt én tudom egyedül! , . .

A galambom, a szeretőm oly boldog.
Ha már hallja a csikómat hogy dobog . . . 
Elpirul a halvány arca rózsásra . . .
A csókon ölelésen kívül nem is gondol másra.

Az est-hajnal csillag nem ragyog oly szépen 
Mini a rózsám szeme, szerelmünk hevében. 
Ajka olyan édes, tüzes csókot terem . . . 
Azért nincsen »oha hazamenö kedvem 1

KŐNK! KÁROLY.

I Kuruc dal.

Eeszált a nap, a harc lefolyt.
A titáni küzdelem után legyőzött kuruc 

had szégyentől kipirult, arccal, lesütött 
szemekkel menekül. Menekül,.. Int messze 
idegenbe, pedig senki sem űzi, mert a 
pyrrhusi győzelmet nyert labanc tábor 
megelégszik kétes diadalával, nem vágyik 
uj babérokra.

A vert bad mégis fut...
Fut, mert szégyenérzete üldözi. Nem 

bírja keserű önvád, s bántó szívfájdalom 
nőikül szívni annak a helynek a levegőjét, 
a hol ő, a bős Rákocy választott népe 
annyi diadalmas bare után először életé­
ben csatát vesztett.

Sötét éj borul a fűlt levegőjű tájra 
s goinolygo, szurok fekete felhők borítják 
el az égboltozat esillagmilliárdjait . . .

Néma csönd van • . .
A dicső sereg maradványa, a marcona, 

bős kurucok járatlan hegyi utón nyargal­
unk, mint megannyi sírból kikelt szellem.

Az örökké jókedvű Berkesi, a „tábor

poétája", mogorván húzódik küpogenyének 
foszlányaiba.

A legnagyobb viszontagságot is békével 
tűrő „ércembernek", az örök Darvasnak 
szeméből keserű ki ínyeket fakaszt a szabad­
ság elvesztésére való gondolat. A kürtös 
Eetenyei fásultan mélyed magába. Nyereg 
kápájához oda-oda ötödik a tárogató, a 
sereg csatára szólitója, bus időkben bizta­
tója, lelkesítője.

Maga a csapat kapitánya, a bős Ercscy 
is tompán bámul a sötétségbe, s felelet 
nélkül hagyja két kedves apródjának édes 
beszédét.

Az egész csapat levert, szomorú, hall-
gihag.

Csaknem mind meg van sebezve, csak­
nem mindnyáját érte az öldöklő golyo, 
vagy a baláltoszt.ó kard, de azért, egy sem 
gondol, egy sem törődik sebével.

De ki is venne számba egy gyarló 
emberi életet, mikor a bőn szeretett haza, 
az imádott szabadság oda van, elveszett V

\ némán vágtató vitézek kebléből nehéz 
sóhaj tör elő. De az ifjú nem mátkájára, 
a% atya nem gyermekere, az agaslyan nem 
unokájára gondol.

Sokkal nagyobb, sokkal nehezebben 
viselhető az a fájdalom, mely szivükét 
marcangolja, s a melynek egy, a melynek
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IIE\ES ns VIDÉKÉ 1002. január 12.
Amit a i'őiskolai ifjúságnak a 

nyilvánosságnak szánt szereplősé­
ről hallunk, az mind reakeiónárius 
propaganda. Mintha visszatértek 
volna a pozsonyi diétának konzer­
vatív magyarjai, társadalmi és 
vallási szabadság ellen. Az álmá­
ké-1 ébredező nemzet s elsősorban 

jogászság esufblta és gyűlölte 
SO esztendő előtt maradiakat, - 

i szítják és táplálják a tüzet, 
mely ha nagyra kap, lángba bo­
rítja az országot,

S a főiskolai tanári karok, 
melyeknek nagy része szabadelvű 
és modern, bizony nem fejtenek 

kellő energiát az ifusági reak­
ció nárius áramlatok elnyomására. 
A tapasztalatlan fiatalság teljesen 
prédául van hagyva a fekete se­
regnek, mely nem mulaszt el egy 
alkalmat, hogy híveket toborozzon 
a főiskolák Jalai között. Egészen 
jo taktika. Hisz ott van a jövendő 
Magyarország:

z Veszedelem fenyeget erről a 
részről s ha ideje korán nem ve­
szik elejét, a szellemi, a gazdasági 
s talán politikai reakció viharja 
végig fog tombolni az ország* 
felett!

A magyar ifjúsághoz !
A nyomorgó 48/49-iki honvédek érdekében. 

Ina: .MADKRSi’ACIINK. FADGYAS ETELKA.
„Magyar ifjak“ !

\ ajahányszor a tavasz meghozza első 1 
virágát, és beköszönt március líj-ike 1i 
mindannyiszor lelkes szavakkal hívjátok a 
nagy közönséget, hogy veletek együtt ál­
dozzon e dicső nap emlékének.

S ha ilyenkor elmegyünk közétek és 
hallgatjuk a dicsőséges múltat ecsetelő 
szivet emelő szavaitokat : örömmel hisszük 
hogy bennetek valóban tisztán ég a hon­
szerelem lángja.

A midőn pedig október (i-án avagy ha­
lottak napján megható módon emlékeztek 
inog az elhunyt nagyokról : ugyanakkor 
szinten feldobtam szivünk ama hitben hóm- 
ti igaz fiai vagytok e hazának.

De mondjátok: midőn a letűnt dicső

időt és elhunyt nagy férfiak emlékének 
felidézése szinte költői ihletet kelt benne­
tek a mely magasan szárnyaló lelkes sza­
vakat csal ajkaitokra, hogyan van az hogy 
a még élő körülöttetek immár csak inga­
dozva járó roslcatak névtelen hősök látása 
nem leli fel bennetek sem a lelkesedés 
sem a szánalom érzetét ?

Mondjátok, midiin az agg hősöket kik 
a tizenhárommal együtt szerezték vissza 
a magyar szabadságot, mint koldusokat 
látjátok az utcán alamizsnáért esdeni 
mert a honvéd egylet a legújabb és leg­
messzebb miíii'i jótéteménye által is csak 
3 5 forintot juttathat nekik havonta 
nem pezsdiil fel bennetek a lelkesedés 
heve ez élő vértanukért is tenni valamit'?

Mer higyjetek el ők nemkevésbbé vér­
tanuk a kivégzett hősöknél.

Amazoknak szivük vére folyt, de ugyan­
akkor megszűnt szenvedésük, inig ezeknek 
félszázadon át. szemükből hullott a vóív 
könyíí.

Magyar Ifjak ! ha a nemzeti ünne­
pélyeken elhangzó szavaitokat a valódi 
honszerelem lángja sugalja s ha igaz szív­
vel áldoztok az elhunyt vértanuk emléké­
nek : ám hallgassátok meg c szavakat is, 
forduljon ezután igaz magyar szivetek az 
élő vértanuk felé is !

Tegyetek érettük a mit lehet, adakoz­
zatok javukra tehetsógtek szerint s fordul­
jatok érdekükben egyúttal a nemzet szivé­
hez is !

1 iám ezrek gyűlnek össze sokszor egy 
év alatt egy-egy nagy alak szobrára. 
Hogyne adakoznék hát e nemzet, ha a 
magyar ifjúság fordul hozzá ama kérel­
mével : édesítse meg áldozatkészségével 
legalább utolsó éveit ama névtelen hősök­
nek, kik nekünk világra szóló édes dicső­
séget szereztek s kiknek ezért csak nyomor 
jutott osztályrészül.

Meglátjátok példátok és szavatok vissz­
hangra talál, s ürömittas szívvel részesít­
hetitek majd e szeretetünkra, szánalmunkra 
és dicsőítésünkre méltó alakokat nem ala.- 
mizsnában, de méltó jutalomban.

Hirdetmény.
A levelező lapok és utalvány űrlapok 

árának újbóli szabályozása.
A kereskedelemügyi in. kir. ministerium 

a ministertanács határozata alapján I9(k> 
évi január hó 11-től kezdve a levelező­
lapok árát a belföldi forgalomban dara­
bon kint 5 (vákoszosokat 10) fillérben,a 
posta-utalvány űrlapok árát pedig ’a 

és nemzetközi forgalomban egyaránt 
2 I iitérben állapított meg.

Miihez képest a jelenlegi 4 (válaszos 8) 
filléres levelező-lapuk helyett ezek mintá­
jára ttj ü filléres egyszerű és ö—f> filléres 
válaszos levelező-lapok, továbbá darabon- 
ki ni - fillér ár megjelölésével ellátott bel­
földi (rózsaszínű) és nemzetközi (sárgaszi- 
nii) utalvány űrlapok lesznek forgalomba 
bocsátva. A rendőri postai ki- és bejelen­
tő-lapok ára is ennélfogva ezentúl 8 fillér 
helyett KI fillérben állapittatik meg.

A kir. posta- (távirda-) hivatalok és az 
értékcikkárusitók a régi levelező-lapok és 
regi posta-utalvány űrlapok árusítását 1902. 
január 10-én este szüntessék be és 1902. 
január 11-től kezdve az utalvány űrlapok­
ból is az uj 2 filléreseket s a .levelező­
lapokból is az uj 5 (illetve 5 5) fillérese­
ket árusítsák, a. 4 (illetve 4 4) filléres 
regi levelező-lapokból pedig csakis a meg­
kezdeti csomagok maradványait adják el, 
de ezeket kiadás előtt pótlólag 1 filléres 
levól-jegygyel lássák el.

A közönség a kezei között levő régi 
postai utalvány űrlapokat, pénzösszegek 
küldésére, úgyszintén a régi levelező-lapo­
kat 1902. április hó végéig felhasználhat­
ja ha azokra az árkülömhözett pótlásául 
még 1—1 egy filléres frnneojegyet ragaszt 
föl- A rendőri postai be- és kijelentő-lapok 
további intézkedésig forgalomban maradnak, 
szállításra azonban csak akkor fogadhatók 
el, ha úgy a címlapra, mint a válaszlapra 
1 1 egy filléres franco jegy ragasztalik
fel.

1902. május hó 1 —tői kezdve a régi 
utalvány űrlapon kiállított posta-utalvá­
nyok s levelező-lapok, még ha dijpótló 
levóljegygyel el is vannak látva, szállításra 
nem fogadhatók cl, illetve a levelező­
lapokat, mint teljesen bérmentetloneket 
kell kezelni.

A forgalomból eleként kivont régi utal­
vány űrlapokat (még ha benyomott oiin- 
irattal el is vannak látva), valamint a 
levelező-lapokat 1902. évi május hó végé­
ig teljes értékben minden kir. posta- és 
lávirdahivalálnál más hasonló értékű ér­
tékcikkekre be lehet cserélni.

1902. május hó 31-én tul régi utalvány 
űrlapok és levelező-lapok még cserébe se 
fogadtatnak el.

Budapest, 1902. január hó 7-én.
M. kir. posta-távirdaigazgatóság.

HIRE K.

Kinevezés. (") felsége a király König 
K d e székesfehérvári kir. törvényszéki al 
jog) zóla hevesi kir. járás bírósághoz albiróvá 
nevezte ki.

közös az oka : a szabadság elvesztése.
Szivükben, mini a dagadó hegyi patak 

egyre nő a Jutás fölött érzett szégyen, s
az ebből szármázó, semmivel nem törődő 
hősi elszántság. Csak gyújtó szikra, csak 
egy bátor szó kellene, hogy ez indulat 
fokozott erővel törjön ki, s elsodorva az 
eleje emelt gátakat, diadallal vigye ki

A szegyen pírja lángol föl minden arcon 
arra a gondolatra, hogy mily lélekkel fög- 
nak elébe lepm, s mit mondanak maid 
annak a bős fejedelemnek, aki oly vígan 
oly remény nyel teljesen adta át nekik a 
széni ..Libertás" zászlaját ? .

■ • . A levegő mind fultahb 'mind föjlóbb
'■ i‘i\oh monydörgés moraja envbe- 

vegyult a győztes ellen táborában hangzó 
vidám zenével. K

S ()k mennek . . . futva men. 
messze idegenbe.

A vihar kitört.
A zngo szélvész megrecsegi el te a... 

fenyő derekát, s a százados tölgyfa törzsök
,Xz ,!!‘<lu Piiiiuszosmi,szivromegtetőon zugotI 
s :l kl,l.):li' bércek tomjián viszliaiumzták a’
me.iydOrges fülsiketibi robajál. ! Xv . ... .

l.gyszerre egy eikázo villám(V-nv s/eli t • ,nw,*£ !l,,m»sugot fegyverek,
; «i«.i,,w„n„z ! rií,. h «« «*™i*ívezer salraba.

Kihall a vig zene, s a mnlatozók vidám 
knrjongatása elnémult. Egy szempillanatig 

j fn Cf?®nd> »liUil mint egetverö orkán zúgása 
! ol‘ c‘ó 11 Hbanc tábor félelem ordítása.

A kurucok paripái visszahökölnek, ők 
pedig lebüvölten, szinte kővé meredve 

í bámuljuk az égi jelt, s a kapitány meg­
ragadva a kedvező |alkalmat, harsány 
hangon kialtja: ..Állj ! Fordulj! Flőre !“

Megharsan a tárogató.
Kreszavát, ezerszeresen dörgik vissza a 

liegy ineredek sziklái. E hang, e jóleső.
! lllcgszokott, lelkesítő hang uj éleletet önt 
: a csaj lat ba.

f sodalatos csoport !
..Mintha most riadna serkentőt az a 

kort melylyel idéz majd az utolsó Ítélet " 
■Mintha nem is azok a férfiak volnának 

; a kiket az imént, szivei,tépő szégyenérzet 
mardosotl, mintha kicserélték volna az 
egesz csapatot.

A lehorgaszlott fejek büszkén emelked- 
"ek bű a, villám Berkesy ismét lára-ja 
szojatekail a ..loldotl lál„,"-akről az öre„
I m-vas elegüllen mosolyog, Letcnyei peilbr 
"ly gyönyörűen fújja a tárogatót, mintha 
j'/lv'’1 lelket beloöntötte volna a kicsalt

szi lnek "Hamarai versenyző paripák pal 
kni alatt dübörög a föld.

I 8 ezt az egész eoportOI az égi tüztiil 
J felgyújtott labanctábor világítja be. Vér­

vörös fénye visszatükrözik a kurucok sisak- 
jnrol ók kivont acéljáról a fekete éjszakába.

Mml a zugó vízesés, mint a helyét 
változtató tenger, tör előre a rettenthe­
tetlen csapat.

A tejük vesztett, mámoros labancok 
ide-oda futkosnak, s o kavargó csoportba 
ug) rohan belé a kuruc sereg, mint zaji/n 
tengerbe a kis patak.

Irtózatos kép !
!'<V magával jótehetctlen Xvrxesi bad, 

mely örült* mámorában egymást öldösi, s 
c dühös csoport közepeié a burucok 
Bcomdasi csapatja, a mely a vonagló kigyó- 
i11 11 mgadj a a halálos döfést. Az egész 
jelenetet folyt.ones villámcsapások, s az 
ego tábor tűz léi ive teszi ijesztővé, kisérte- 
"esse, a melyhez az elemek, a nagy ter­
meszei dühöngése szolgálta sxivetrázu, vad 
melódiát.

• ■ ■ Es megtörtént!
A felkelő nap egy feldúlt táborra, egy 

m\er1, tönkretett seregre iiinlé sugarait s 
:l F.Vőzles kurucok vidám ilaloíás közt 
V’,"" ,Uk "m Kryőzi-lmi jelekkel feje- 
* !’ '"ük fekhelye felé: A haza, a szabad­
ig meg van menlve!

1
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- Az idei farsangon úgy látszik csak a 
polgári olvasókör akar mulatságol rondozni, 
ugyan is február elsején! van elhatározva 
a szokásos táncmulatság megtartása, melyre 
in int hírlik sokan készülnek részt venni. 
A rendezőség is neszét vette a készülődés- 
nők és az addigi báloktól oltórőlog moly 
a rendezést illette, kiakarja verni az egy- 
hanguságlH)! es az idén tombolával és 
világpostával fűszerezi a mulatságot.

• Mulatság. Kiskörén a polgári olvasó­
kör folyó hó 19-én tartja farsangi mulat­
ságát.

—- Hymen. Nádasy Jenő vasúti raktár 
kezelő eljegyezte Ducii Mihály hevesi iparos 
kedves leányát Ilonkát. Gratulálunk.

Gyász-hir. Mély részvéttel vettünk 
a gyászjelentést mely Wahl Ignácz halá­
láról ad hirt, kiben Dr. Wáhl Adolf hevesi 
orvos, édes atyját gyászolja. A család a, 
kővetkező gyászjelentést adta ki. Alulirot- 
tak a maguk és az összes rokonság nevé­
ben fájdalomtól megtört szívvel jelentik 
forrón szeretett édes atyjuknak Wáhl 
Ignác urnák 1. hó 8-án délután 5 órakor 
hosszas szenvedés után életének 56-ik 
evében történt gyászos elhunytál. A meg­
boldogult hült teteme f. hó 5-én délelőtt 
lél 12 órakor fog a rákosi uj izr. temető 
halottas házából örök nyugalomra helyez­
tetni. Budapest, 19Ö2. január 4-én. Áldás 
es béke drága hamvaira ! Dr. Wáhl Adolf 
\Váh Géza Wáhl Gyula Dr. Wáhl Ernő 
Uahl Zoltán Wáhl Rózsi ka Wáhl Erzsiké 
gyermekei. Wáhl Gézáné sz. (íoldschmicdt 
Malvin menye. Wáhl Margitka Wáhl 
Elemér unokái.

özv. Goth Alajosné és nevelt leánya 
szül. Sztrccho Mária és az összes rokonság í 
fájdalomtól megtört szívvel jelentik felejt- ! 
hetetien jó atyjának illetve nagybátyjuk- 
nak \ cpy Kaszás József földbirtokosnak 
hosszas szenvedés után életének 82-ik ! 
évében 1902. január hó 7-én délelőtt 1 I 
órakor történt gyászos elhunytál. A bol­
dogult hült teteme folyó lm 9-én délután 
2 órakor fog az ev. ref egyház szent art ása 
szerint az erdőtelki sirkertben örök nyuga­
lomra helyeztetni. Erdőtelek, 1902. január 
ho 8-án. Gdvösség viradjon reá! Emlékéi 
a kegyelet őrizze meg !

7 A hevesi polgári olvasókör a múlt 
vasárnap tartotta rendes évi közgyű­
lését, melyen elnökül egyhangúlag ismét 
N e m c s i k K á 1 m á n kir. táblai biro 
urat választották meg, noha több Ízben 
szabadkozott a megválasztása ellen a kör 
tagjai azonban nem engedtek elnökük 
iránti ragaszkodásukból, kívánjuk hogy 
még számos éven át vezethesse a kör 
ügyeit.

Halál tánc közben. Mint nagyváradról 
írják, szomorúan végződött ott ma Holstein 
őrmester lakodalma. A vőlegény atyja, 
Holstein Henrik debreceni jómódú kereskedő 
is megjelent a lakodalmon és résztvett a 
násznép táncában. Éppen uj mcyével, 
Rosenfeld Bellával táncolt, amidőn hirtelen 
összerogyott és meghalt. Holstein 50 éves, 
erőteljes férfi volt.

- Borzalmas családi dráma. Sanitehen- 
neból írják, hogy Tan tale cukrász fólté- 
kenysegi rohamában lelőtte feleségét, azután 
testét az izzásig be fütött sütőkemencébe 
dobta. Végül önmagát főbe lőtte. Mire a 
szomszédok bcsercgletlok, az asszony nyo­
mát csak csonthamu jelezte.

Visszanyerte sz.emevilágát. Csodálatos 
eset történt Dobresten, mint lapunknak 
Nagyváradról jelentik. Már teljes tizenhét 
ev óta nem látott Blond (lergely kilencven­
est éves gazda. A minap kis unokája szüle­
tett s amikor a csecsemőt kezébe adták, 
egyszer csak kipirult arccal kiáltott fel: 
Milyen szép kék szeme van! Eltol a pilla- ! 
mattol a vak ember újra teljesen jól látott, | 
visszanye rt<1 sze m c vj lágál..

Vonatkisiklás. Pozsonyból írják. Ma 
hajnalban Dévényujlálmiál egy leiiervonn! 
tologatiisánál öt kocsi kisiklott és haszna- i
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vehetőt lené, vall. Emberelőt ben nem esett 
kár. A budapesti-becsi személyvonat, a 
keleti expressz és a pozsony-szakolcai reg­
geli vonatok az akadály miatt csak 8 óra 
után közlekedhettek.

_ Tavasz a télben. Szekszárdim folyó 
ho 7-én hajnalban villámlástól és menny- 
dörgéstől kisért nyári záporeső volt. Az 
almafák az enyhébb helyeken most újra 
\ iiágoznak s a tavaszi ibolyák is kidu°'iá 
kék fejüket.

Robbanás. Az amerikai Szabadság 
Írja hogy l’itsburghan egy vasgyárban egy 
olvaszt«» kemence felrobbant melynek kö­
vetkezteben fiz hazánk fia töbnyiro Ung 
11 («‘gyei munkás lelte borzalmas haláléit 
kiket özvegyek és árvák siratnak. A 
pitsburgi es. es kir. osztrák magyar Konsul 
ugyan magáévá tette a szerencsétlenül 
jártak özvegyei érdekét és gyárvezetői ellen 
megindította a keresetet,

( Párisban elitéit magyar huszártiszt.
Berlinből Írják nekünk : A Lokalanzeiger 
egy párisi távirat szerint Gormas (?) volt 
magyar hon véd huszárhad nagy nemrég a 
francia fővárosban kétszázezer frankot 
vesztett hazárdjátékban. Óriási vesztesége 
után egy bécsi balleniiával több párisi 
kereskedőt megcsalt, A rászedett kereskedők 
fölfelöntést tettek ellene ős Gönnest tegnap 
miután a panaszos kereskedőket kielégítet­
tük, a bíróság hathónapi börtönre Ítélte.

A császár és mosónő fia. Báris egyik 
kórházában meghalt egy szegény újságárus 
ember, aki III. Napoleon és Beilanger Margit 
mosónőnek volt a fia. Bel langer hires szép- 
sóg volt s midőn a császár kedvese lett, ő 
volt a párisi nagyvilági társaság királynője 
I' ia szakasztott mása volt apjának. Szür­
kés kék szemei, homlokának domborulata, 
finom hajlású orra, bajusza épp olyanok 
voltak, mint III. Napóleoné. Anyja gondos 
nevelésben részesítette és a felsőbb iskolába 
is beíratta. Halála után négyszázezer frank 
ói-tókü vagyont hagyott hátra. A magára 
maradt fiatalember egyik barátjának a biz­
tatására I uniszbnn nagyszámú julinyájakul 
vásárolt, amelyeket aztán Bárisban adott el. 
De ez a vállalkozás nem valami jól ütött be 

I <‘s egész vagyonát elvesztette. Koldussá lelt.
I jságolc eladásával kereste kenyerét és 
boldog volt, ha napi fáradságának gyümöl- 
cseképon egy-két frankot szerzett. Közben 

! a tüdóvesz sorvaszt«.) betegsége is megtá­
madta és baja napról-napra súlyosabb lett, 
mig most a kórházban meghalt.

— Gazdatisztek penziója. A magyar tör­
vényhozás csak legutóbb kezdett foglal­
kozni ennek a fontos és számos tanból álló ;I
társadalmi rétegnek jogos igényeivel. A 
törvényhozás példája azonban már is moz­
gásba haztii a társadalmat is. Így például 
Esterházy Mihály gróf elismerésre méltó 
bőkezűséggel tett magára nézve kötelezővé 
egy olyan szabályzatot, a melynek értel­
mében gazdatisztjei ez után penzióban 
fognak részesülni a nélkül, hegy e címen 
őket bármilyen uj megterhelés érné. A pen­
ziót a gróf fizeti s húsz évi legalább ezer kor. 
penzió jár, mely évente két százallékkal 
növekedvén, a negyvenedik évnél eléri a 
maximumot. Az özvegyet ez összeg fele illeti 
meg. E mellett az uradalom a liszteket | 
20.Ili KI korona erejéig baleset ellen is bizto- j 
sitja. E szabályzat életbeléptelésénél, mini 
a G. E. Írja, nagy érdeme van Rovara Fri­
gyesnek, Esterházy gróf országosan ismert 
jószágigazgatójának. Reméljük, e példát i 
követni fogják más nagybirtokosok is.

3-ik oldal.
Vásár. Folyó hó 19 20-án vasárnap 

es hellón b'sz városunkban az országos 
vásár.

-- uriási küzdelmet vívott önmagával 
Jekkel Lőrinc, amidőn a sokféle gyógvszer 
közül beteg anyja részére válogatnia kel 
lett, \Tgre_ elhatározta, hogy Feller V. 
Jenő Elsa-FIuid gyárából, Stubica, valódi 
Elsa-Fluidot rendel, melytől beteg anyja 
már 8 hét alatt meggyógyult. Számtalan 
elismerő levél is bizonyítja, hogy a Feller 
füle Elsa-FI uid csodás hatással segít és a 
legtöbb betegséget, mint: köhögést, influ­
enzát, híz, csuz, kösz vény, mell-, fej-, és 
fogfájást., szúrást, görcsöt, szaggat ást, 
gyomorba jf, étvágytalanságot,, szembajt, 
stb. gyorsan és biztosan meggyógyítja. A 
párisi, londoni, berlini stb. kiállításokon 
aranyéremmel kitüntetett szer. 12 üveg 5 
korona bérmentve. Egyedüli készítő Feller 
V. Jenő,gyógyszertára, Stubica, templom 
utca (Zágráb megye.) Egy családnál se 
hiányozzék ezen ezerszer kipróbált kitűnő 
növényesszencia-fluid.

CSAK NŐK 

A szökevény.
Irta: FÁY NÁNDOR.

Tágas, szürke volt az irószoba. Csak 
egyet kellett reápillantani, azonnal tisztába 
volt véle az ember, hogy a kincstár adta 
meg a berendezését; oly kimért, katonásan 
rideg volt benne minden. Az egyik sarok­
ban, egy tehetetlenül kényelmetlen asztal 
mellett egy altiszt körmölgetett. Időnként 
fel-fel állott, elkezdte fel és alá mérni a 
szolját, azután pedig kedvesen komoly 
arcot vágva ismét leült, rótta a szép kahg- 
raphikus betűket egymás mellé, de ug\ 
összeráncolta a homlokát, mintha legalább 
is az európai egyensúlyt állapítaná meg 
abban az írásban. Pedig dehogy! Rubri­
kákat töltött ki, hogy a had bíróság ekkor 
meg ekkor haditörvényszéket tart, azért 
tehát az és az az ezred küldjön a hadi- 
törvényszék tagjainak embereket. Mindez 
a felhívás már szépen meg volt litografál­
va s az altisztnek, a hadbirósági írnoknak 
csak a neveket meg a számokat kellett 
beleírnia, <le ő ezt, is bájos szigorítással 
cselekedte meg. A szigorú és merev lekin- 
tetet talán a főnökétől, I falek kapitánv 
hadbírótól sajátította el.

-Bejött egy ordonáne :
Őrmester urnák alássan jelentem, el 

kell mennem a térparancsnokságrn.
Az őrmester reárivallt, mintha bizony 

legalább is táncba menne a baka :
Mit keres maga most a térparancs­

nok ságon ? Miért kell épp most mennie a 
1 ói-parancsnokságra ? No majd be fii ty ölök 
én magának!!!

Káromkodott tovább is, pedig igen jól 
tudta, hogy az a szegény ordonáne nem 
mulatságból megy el, hanem a szokásos 
reggeli jelentést viszi. De hát a káronko- 
dás a fő, mert e nélkül nincs tekintély ... 
Egyszerre csak elcsendesedett, mert vékony, 
rikácsoló hangot hallott a folyosóról. Jött 
a hadbirókapitány, akinek meg volt az a 
kellemetlen szokása, hogy folyton visított, 
még, akkor is, ha azt mondta például az 
embernek, hogy: „kérem, önt igen szere­
tem.“ Furcsa kis modora volt, az bizonyos.

Nagy csörtetve belépett az irodába:
Itt, van már a posta?

Kapitány maiak jelenteni alássan, igen 
itt van.

Jól van. Van mára kihallgatás elője­
gyezve ?

Igen is, kapitány ur!
Micsoda ügy ?
Ez a Szabó dános-féle.

Mit szaval maga énnekem Így. hog\ 
..ez a Szalui János-féle." Iliit mit gondol 
maga, hogy az én memóriámban minden 
apró hugat el I úgy marad?

Az őrmester egy kissé hebegni kezdett :
Kérem alássan..,.
Ne kérjen semmit sem. Mi van azzal
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ii Szabó Jánossal'? j

Kórom az a dózerein.
— Hallja, már mondtam magának, hogy 

ne beszéljen Így: „az" a dózereié! Mond­
jon egyszerűen annyit, hogy: dózereié. .
'...... küldjön le az emberért. j

Igenis kapitány nr. ?
Halok kapitány leült az Íróasztala mellé. 

Époly kényelmetlen és szűk volt ez, mint 
a másik, csakhogy éppen fényesebbre má­
zolták be. Kutathatott egy írásosoméban, 
feltette a csiptel éjét és a messzelátó em­
berek szokása szerint messzire tartotta 
maga elő az írást.

Néhány perc múlva két fegyveres őr 
hozott be egy katonát. Jóképű, magyar- 
arcú közhuszár volt, a kinek a csizmájáról, 
mint ezt a katonai fogházak előírása meg­
kívánja — hiányzott a sarkantyú és úgy 
látszik az roppant furcsának tűnhetett fel 
előtte, mert úgy lépkedett a hadbirókapi- 
lány elé, mintha tojáson járna.

— Hogy hívják ?
A huszár előtt ez a kérdés kissé komi­

kus volt, mert már negyedik napja kisér­
ték át az ezredétől előzetes fogságba, a- 
nélkül, hogy eddig csak ki is hallgattak 
volna, rángatódzott is egy darabig a bal- 
szeme, azután kedélyesbonhomiával felelte:

Huszár Johann Szabó alássan jelenti
magát.

— Maga, ha nem szökött volna meg 
ugy-e most már a harmadik esztendejét 
töltené ?

— Igenis, kapitány ur!
Hát aztán, miért szökött meg, mi?
— Nagy sora van annak, kapitány ur.
A hadbíró csak elbámult, hogy ez a 

huszár ily komázva fel el get, élesen szem- 
ügyre vette őt, de aztán látva annak ár­
tatlan tiszta tekintetét nyugodtan szólt:

— Nohát mondja el.
•— Igenis. ...
— Várjon most ön szólok. Nagyon 

okosan teszi, ha sem belőle el nem vesz, 
sem hozzá nem tesz, ha nem hazudik.

I)e már erre sértődött hang dörögte:
— Nem szokásom a hazugság, kapitány 

ur.
— No, ne kiabáljon, hanem mondja el 

az esetét.
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Ez a szó, hogy: „eset" egy pillantásra 
szeget ütött a fejébe a huszárnak, b/ep 
szó volt, de biz ő nem értette. Az csoda­
latos tiszta tekintettel kezdeti beszelni:

Úgy volt az én dolgom, kapitány 
urnák alássan jelentem, hogy (ismeret­
ségem volt nékem a szülőfalumban eg\ 
lennynyul, a felső Farkas Marcsiival.

A hadbíró közbe vágott :.
* Csak no nagyon sokat papoljon, 
meg ne siessen annyira, mért az örmestei - 
nek, le kell Írni, amit maga mpst vall. 
Megértette V

Meg ón, kapitány ur. Már aztán 
mink bizony nagyon szerettük egymást. 
Meg is ígértem a Marosának, hogy elve­
szem, ha kiszolgáltam, meg is tartottam 
volna a szavamat. Beszéljen tovább.

— Hát az idén levél jött a faluból, 
a jegyzősegéd úrral Íratták, hogy beteg 
nagyon a Marosa, meg, hogy azontúl is 
inkább menjek haza, különben talán élet- 
bensorn találom többet a mátkámat.

Valami melegség lett egyszerre a had­
bíró nézésében. Csillogtak a szemei es 
odaszól az őrmesternek németül :

Schreiben Sie, dass das Mädchen sehr 
krank war. - Azután csak intett a huszár­
nak, hogy folytassa.

Szabadságot kértem a kapitány uram­
tól. Nem adta meg. Megmutattam a levelet, 
azt mondta rá a kapitány uram, hogy az 
egész csak mese, hogy én a levelet csak 
úgy Írattam meg hamisságból. Mire aztán 
azt, találtam mondani, hogy én nem hazud­
tam soha. Erre leültettek az egyesbe.

Meddig volt ott?
Hét napig. vX hetediken pénteki 

nap volt - kieresztettek és azt mondották, 
hogy ráadásra még ezredrapportra is elme­
gyek. No hát ezt már nem vártam be. 
Estefelé kiszöktem a kaszárnyából, a leg- ! 
közelebbi állomásig gyalog rohantam, ott 
felültem a vaspályára.

— Hát igazán beteg volt a kedvese?
— Bizony jól mondja a kapitány ur, 

hogy volt. Meri a szegény lelket ón már 
csak életben sem találtam. Meghalt még 
az alatt, inig én az egyesben sem voltam. 
Tessék csak megkórdeztotni a faluban.

Azután mit csinált ?

1902. Január 12.
Kimentem a temetőbe, aztán valami 

nyolc napig ott csavarogtam a környéken 
inig a zsandárok el ne foglak volna es u; 
nem kisértek az ezredemhez. Ez az egész, 
kapitány ur.

A hadbíró csak kutatott, kutatóit a 
huszár arcán, mert a hangjában hiába kereste 
a rosszat, tiszta volt az és becsületes, 
az arcán akarta tehát felfedezni. < sakhogy 
nem modult meg azon egy izom sem \vu- 
cmdt volt és bátornózésü. Odaszólt ismét:

Hallja huszár, tudja, hogy mit tett
maga ? ., ... .

Tudom, kapitány ur. Megszöktem.
- Azután tudja-e, hogy ezért szigorú a 

büntetés?
Tudom, kapitány ur, csak arra leerem 

alássan, hogy tessék a szegény anyámat te­
kinteni.

No jól van, most visszavezetik. Majd
meglátom.........Ilin........... Hm......... Miéit
szökött meg ?

A szökés nagy bűn......... Abtreten !
-— Elhangzottak a folyosón a huszar lep­

lei Az őrmester Írnok csak clbámult, hogy 
a rideg Halok kapitány szeme csillog, még 
pedig könylöl csillog és izgatott hangon 
mondta:

Őrmester, majd úgy kell megcsinálni 
a felterjesztést, hogy a huszár hzaho nem a 
szökésen, hanem az önkényes eltávozásban 
bűnös.

... Ezért pedig csak egy-két hónap bün­
tetés jár. ...

‘ nyílt-TÉR.

Dr. ERLACH SÁNDOR
jog- és államtudor

ügyvédi irodáját
; Sgsrbcn, (Ká|H>lini-iLtca Halbes 
I Hó la-féle ház, a vármegyeház

szomszédságában) megnyitotta.
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KÖNYVKÖTÉSZETE és PAPtRKERESKEOÉSE HEVESEN.

Ajánlja a mai kor igényeinek 
minden tekintetben megfelelő legújabb 
betiifajókkal és gépekkel berendezett

KÖJ1KVJ110J1PÁJÁ T 
mindennemű nyomdai munkák pontos 
és Ízléses elkészítésére, ti. in.:

névjegyek, eljegyzési, bt kodul mi- 
és m ti latsági meghívók, levélpapírok 
borítékok, körlevelek, számlák, fal­
ragaszok, hivatalos okiratok, étlapok, 
gyászjelentések, táblázatok slb.

A
é

Hogy t. megrendelőimnek minden 
tekintetlien a lego lesól) árakkal szolgál­
hassak, könyvnyomdám mellé tisztán 
hazai gyártmányú eikekkel felszerelve
PAPÍR KÉRÉSKÉPPS T

is rendeztem be, hol minden e szak­
mába vágó ezikkek legjutányosabb ár­
ban és a legjobb minőségben kaphatók.

KÖN Y V KÖT Öl MUKKÁ K 
szép és ízléses kivitelre, di színűm unkák 
és dobozok készítése iselválaltatik.

SS kiadóhivatalaUgyanitt a „
Hol előfizetések elfogadtatnak. 11 irdetések felvétetnek.
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Szabásminta
a legújabb módszer 
szerint melyről bámu­
latos pontosságai lehet 
bS nagyságban
nöiruha derekat
szabni és ami a ló, 
minden előzetes tanu­
lás nélkül elsajátít­
hatja bárki, mert 
minden szabás min­
tához használati uta­
sítás van mellékelve 
a szabás minta ára 2 
korona.

Kapható :
a KIADÓHIVATALBAN.

CSi

HIRDETÉSEK

jutányos árban

felvétetnek

VASÚTI MENETREND.
Heves ind............. .. d. e. 917 d. u. ti 17
Kill-Kápolna éi'k... 101,7 4-7

., ind... 1 1 1)7 08
Budapest érk........ • (gy. v. ) 1 8

ind........... d. e. 760 (gyv.) 2 :i:'
KáJ-Kápolna érk... 1 1 111 4 ^
Heves érk............. • 1 2 00

Heves ind............. .. d. e. 7“ d. ti. L2 00
Kisújszállás érk. . 103,1 501

„ intj. . ,. 5 4(5 12 :,:t
Heves érk............. *• ” fi,7 » a17
Heves ind............. .. d. c. 9 17 d. u. 3 47
Miskolc/ érk......... .. 12 :,a ß»

„ ind...... • (f'jji’l) 2 17 d.e.(gyv.)í):|H
Heves érk............. .. (1. o. 7“ d. ti. 12 <m

Heves ind............. .. d. e. !)17 ti. ti. 347
Füzes-A bony érk.. 11 -:l f) 14

itjd,. II v. 5 'r’
Eger érk............... 12 :i2 0 ■“
Eger ind................ () 10 (v.iji'1) 2 20
Ftizes-Abony érk.. 10 33 »> 10 f)

„ ind.. 10 Ml 4
Heves érk........... |.) 00 reggel 700

A KIADÓHIVATALBAN.

életmentő.
Igaz történet az életből. Elbeszéli

át a kályha mellett 
s naptárban olvasgatott.

kérdeztük mi.

Fábián
Mióta áll a világ, senki sem látta oly 

hasznát az olvasásnak, mint az édes atyám, 
a ki nagy beteg volt és hogy most egész­
séges, annak köszönheti, hogy olvasni tud.

Nyolc esztendeig kínlódott jó atyám, 
gyomorgörcse és bólhurutja volt s vérsze­
génységben szenvedett; minden esztendő­
ben vérhas támadta meg, s emellett szív­
dobogás. Ezek voltak belső betegségei, de 
borzasztó kiilsőj bajokban is szenvedett 
szegény. A csuzos és rheumatikus bántal- 
mak rettentően kínozták, dereka fájt, Iszo­
nyú szaggatásai voltak és semmi sem 
használt neki. Már-már fölhagyott azzal, 
hogy orvosi szerekért hasztalan dobálja ki 
pénzét, s párnákba csavarva egész napon

az imakönyvben 
Egyszerre csak

felkiált.
- Ez az ! Micsoda

— Ez az ! ismétlő az 
öreg és egy elbeszélésre 
mutatott, melynek a el­
me : „Egy öreg ember 
titka", melyben elbeszéli 
ifj. Szabó István, hagy 
a világ semmiféle szere 
már nem használt neki, 
végre a hires Feller-féle 
„Elsa-fiuid'-hoz folya­
modott, mely nem csak 
őt, de a faluban még sok 
más embert is meggyógyított.

Nem akartuk elrontani kedvét és kíván­
ságára Feller V. Jenő gyógyszertárában a 
„Szt. Háromsághoz" Stubica, templom-utca 
rendeltünk 12 üvegcse Elsa-fluidot, mert 
kevesebbet nem adnák. A patikus ur ő 
korona utánvét mellett egy tucat Elsa-flui­
dot küldött és használati utasítást 'mellé­
kelt hozzá, melyből megtudható, mikép 
kell használni A posta költséget ő maga 
fizette.

14 napon keresztül óránként húsz csöp­
pet ivott atyám egy kanálnyi tejben ebből 
a jóillatu Elsa-folyadékbol s minifbn reggel 
és este jól bedörzsölte magát az Elsa-csöp- 
pekkel. A !)-ik naptól kezdve jobban érezte 
magát és 2 hét múlva pedig egészséges 
lett.

A faluban hamarosan megtudta minden 
ember, hogy atyám egészséges. Valamen­
nyien Feller-féle E I s a -11 u i d o t rendeltek 
s csodálatosan az mindenkinek használt.
Itt csak néhány esetet akarok említeni. A 
I fandár István öregsége következtében 
szemgyöngesógben szenvedett, már közel

András, Turkevén. (Utánnyomás tilos).
volt a megvakuláshoz s emiatt a. Feller-féle 
Elsa-lluidot kezdte használni. Ibit hét alatt 
úgy látott, mint egy fiatal ember. Nagy 
Jánosnak és még 20 embernek szúrása és 
derékzsábája volt, a fejük és keresztcsont 
juk fájt, erősen köhögtek, influenzásak vol­
tak és valamennyit egészségessé tette a 
Feller-féle Elsa-fiuid. Erős Károlynénak 
szédülései voltak és mellbaj kínozta vért 
köpött s láza volt, úgy, hogy a tejet is el­
vesztette, csecsemője ennélfogva hasgör 
csőket és kiütéseket kapott, ezt a szegény 
asszonyt is kigyógyitotta a Feller-féle EÍ- 
sa-ítuid, újra volt teje s gyermeka is pom­
pásan meghízott. A plébános ur gazdas­
szonya orbáncot kapott az arcán, mérges 
daganata volt a lábán s a nyaka . fájt. 
Kolomár András rómsóges fogfájásban és 
hat gyermeke sárgaságban szenvedett, gyo 
morbajukjiányingerük, dugulások és gilisz 

tájuk volt. A Feller-féle 
Elsa-fiuid úgy ezeket mint 
minden előforduló betegsé­
get kigyógy itott.

Az Elsa-fiuid mind híre­
sebb lett, a szegény embe­
rek összegyűjtötték pénzü­

nket és sokan együttesen 
16 koronáért négy tucatot 
rendeltek, hogy igy olcsób­
ba kerüljön. Ez a szer az 
apró marháknak és a ser­

téseknek is használ. Az én öreg apámnak 
nem volt nyugta és egyre azon gondolko­
zott, mikép mutathatná ki háláját Feller 
V. Jenő gyógyszerész urnák, kinek egész­
ségét köszönhette. S mikor egyszer a temp­
lomból jött, igy szólt hozzám:

Az olvasásnak köszönhetem, hogy 
erre a jó szerre találtam, amely az én 
életmentőéi volt, ülj hát le fiam, Írd meg, 
hogy mint segített rajtam a Feller-féle 
Elsa-fiuid s mi a legmélyebb hálát érezzük 
iránta és ne sajnálja, nyomassa ki az új­
ságokban és naptárakban, hadd tudja meg 
a világ mily hathatós szer az Elsa-fiuid.

Ti, kedves olvasók ha az Elsa-fluidot 
meg akarjátok rendelni, igy címezzétek:

T eller V. Jenő gyúgyszertárának
STUBICÁN templom-utca (Zágráb-tnogyc).

és adja a 
soha sem 
hathatósan 
alvómnak.

jó Isten, I 
fogyjon ki, 

segítsen,

.ogy ez a csodaszer 
s mindenkinek oly 
mint az én öreg

A valódi Feller-féle elsa-fiuid az egészség- 
ügyi hatóság által meg van vizsgálva és jóvá­
hagyva. A berlini, római, londoni, párisi, nizni 
kiállításokon aranyéremmel tüntették ki. Csak 
a|j,kor valódi, ha minden üveg az „Elsa" véd­
jegy gyei van ellátva.

Nemcsak betegek, léméin egészségesek is rendelik' 
mert az idegek erősítésére, az arcbőr Ildi lésére és szépí­
tésére. a fej mosására, korpa és hajhullás ellen és ezen 
ki vili mint kitűnő szobaillatot is használják.

Kgy tucat (12 Itveg) postán szállítva ö kor.. 24 üveg s lio 
kor.. Ilii Üveg 12 kor.40 f'., Is üveg Ili kor. bérmentve, után­
véttel vagya pénz előzetes beküldése után. A ki másod­
szor rétidéi, minden 12 üveghez egy üveget ingyen kap.

Törv. védv.

Védjegy.

.Mindenkinek meg­
mondom és megírom, 
hogy csakis a hires 
Fell e r-félo

„Elsa-Fluid“
mentette meg az éle­
temet.“

irja
ifj. Szabó István.

l’ákozd.

Postán, vagy a pénz előzetes beküldése után 
bérmentve küldi az egyedüli készítő :

geller V. 3 e n ő
gyógyszertárra STUBICA templam-utca.

(Zágráb-megye).
Főraktár Ilndapest :

Török JÓZSef gyógyszertárában YI.. Király­
aira 12. Dr. Egger-l'élc „Nádor" gyógy- 
szertárában, Váci-körut 17. Zoltán Béla gyógy­
szertárában, V. Nagykorona-iitea 24.

1H éven át egész tes­
temen különféle kínos 
sebekben szenvedtem, 
senkj és semmi sem 
segített rajtam, csak 
az ön

Elsa-Fluidja,
mely teljesen ki gyó­
gyítóit.
Hönigschnabel End.

Körösbánva.
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Remek szilipoinpáju-kéi)!!
Jítely amellett, hogy díszíti 
a szobát, kegyelet tárgya 

minden magyarnak: 
„KOSSUTH IMÁJA“ a ká|)ol 
nai csatában elesettekért, 

„MEGADJUK“ 1848.
A 13 aradi vértana.

Ggy Kép ára 3 Korona, 
kapható: Idadóliivatalunkbaii.

HEVES és VIDÉKÉ 1002. január 12.

melylyel mindenki azonnal
moshatóan újjá aranyozhat, 
tükör- ós képkeretet, szobrot.

Űj! Aranyozó,
•virágasztalt, templomcsillart stb p 3 írt.

wiakleíöl nagy ké'pes1 árjegyzéket bermentve külú,

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér.

NÖTHLING VILMOS
Budapesten, Calviu-tér 9. «

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. * 

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Dupla villanydelejes kereszt vagy
—. ncillarv »■ »• suatiy. sz. Gyógyít

uollldgi és felüdit jótállás 
mellett: kdszwény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, fülzúgás, nehék hal­

lás, epilepsia, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamint^minden 
idegbetegségnél. Azon beteg, aki 86867. sz. ké­
szülékem által legleljebb 45 nap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal visszakapja a pénzét. Ahol mar semmi sem 
használt, ott kérem az ón készülékemet megkísérelni ; 
meg vagyok győződve készülékem biztos hatásúról.

A nagy készülék 6 kor.
idült betegségeknél alkal­

mazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvéttel vágyéin, 

leges fizetéssel a bel- es küllőid részére : w
MŰI I rn *1 DCDT BUDAPEST, Vadász-utoza 42/H. 0. 
lYIULLEfl ALDCn I Kálm&n-utcza sarok. =

A kis készülék 4 kor.
F.könnyebb betegségeknél 

alkalmazandó.

a legegyszerűbbtől a legfinomabb 
kivitelig legjutényosabban kap­
hatók úgy készpénzért, mint
részletfizetésreBÚTOROK

'Ehrentreu és Fuchs Teslvérek-níi
Budapest, VI., Teróz-körút 8.
IMT Képes árjegyzék Ingyen és hérmentvo, ■“

“jt* Neustem Fülöp “»nil hashajtó-piruláit,
melyek évek óta kitünócknek bizonyultak es előkelő 
orvosok áltál könnyű hashajtó- es reloldo-szernl 
ajánltatnak. - Egy doboz (15 pirula) SO Aller.

1 Minden gyógyszertárban kapható f

Neustein-féle gyógyszertár, Becs, I., Plankengasse 6.

EHMAL KÁROLY
aioitjiora-iiyáro*

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet ....

Budapest, IV., Károly-körút 20.
D
My, ffisték-. kencze- és lakkgyár

Kráter e. ésT2„
— József föherczeg udvari szállítója,

a magyar államvasutak
BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZAlW^

Király József acetylén világítás feltalálója és vállalata
HEVESEN.

QC
-tg

»-So
v, . ~r>V Szenzáció 1! U) rendszer az acetylén világítás terén !

A legújabban elterjedt acetylén világiló gépek tökéletlensége ami indított, hogy azok lökéle- 
tesbbitése iránt mindent elkövessek. Hosszas és költséges kísérletezések után sikerüli oly acetylén 
fejlesztő gépezetet feltalálnom, mely eltekintve a m. kir. szabadalmi hivatal elismerő nyilatkozatától 

úgy egyszerű és könnyű kezelése mint olcsósága állal az eddig e téren ismert acetylén fejlesztő 
gépeket nagyban felülmúlja. Készülékem igen nagy gáz megtakarítással jár, a mennyiben csupán 
annyi gázt fejleszt, mely a világításhoz okvetlen szükséges, inig más gépeknél a gáz tartályukba 
raktároztatik s kisebb nagyobb mértékben el is illan. Készülékem által fejlesztett acetylén szagtalan, 
a robbanás veszélye kivan zárva; fénye fehér, lángja nem vibráló ! 40%-kal olcsóbb a petróleum 
világításnál, mely körülménynél fogva a bevezetés állal okozott költség egy év alatt csak nem telje­
sen megtérül. Az acetylén teljesen száraz állapotban jut a. csövekbe s Így a csövek elnedvesedése s 
ennek folytán bedugulása teljesen ki van zárva. Minthogy teljesen szagtalan és nem robbanhat, 
bárhol elhelyezhető, inig más gépezeteknél külön épület szükségelteiik. Az általam feltalált acetylén 
fejlesztő gépezet gyártására az engedélyt megkapván, oly helyzetben vagyok, hogy köz- és magán 
épületeknek acetylén világításra való berendezéséi előnyös feltételek mellett elvállallnilom. A beren­
dezéshez szükséges csöveket és tetszés szerinti lámpákat gyári árun számiban, meri fő célom az, 
hogy találmányom minél szélesebb körben elterjedjen. Acelylén fejlesztő gépem páratlanságáról la­
kásomon bárki meggyőződést szerezhet. Magamat a nagyérdemű küzünséy kegyeibe ajánlva vagyok 

Heves, 11)01. deczember hó. kiváló tisztelettel
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